

Pořízení a doplnění datových sad technické infrastruktury města Přeštice



V druhé polovině roku 2022 byl realizován projekt „Pořízení a doplnění datových sad technické infrastruktury města. Ten byl z převážné části financován dotačním programem „Finanční podpora datového fondu technické mapy v Plzeňském kraji 2021“, který byl poskytnut Plzeňským krajem.

Město Přeštice je partnerem projektu „Digitální technické mapy Plzeňského kraje“ (dále též „DTM PK“) a od 1.11.2016 má vydanou obecně závaznou vyhlášku „O vedení technické mapy města“, která byla ke dni 30.3.2017 nahrazena novou vyhláškou stejného názvu.

Z předchozích dotačních programů Digitální technické mapy Plzeňského kraje čerpalo město Přeštice dotaci na pořízení datových sad povrchové situace v rozsahu správních hranic města a kanalizační infrastruktury intravilánu Přeštic (projekt „Pořízení a doplnění datových sad Digitální technické mapy města Přeštice“, dotační program „Finanční podpora datového fondu technické mapy v Plzeňském kraji 2019“).

V rámci aktuálního dotačního programu „2021“ město navázalo na předchozí projekt dotační žádostí na pořízení dat kanalizační infrastruktury ve zbylém území města a vodovodní infrastruktury na celém správním území a jejich zapracování do datového fondu DTM PK. Vodovody a kanalizace vlastněné městem jsou ve správě společnosti ČEVAK a.s. Jedná se tedy o prvky technické infrastruktury, na jejichž zapracování do DTM PK bylo možné uvedenou dotaci čerpat.

Záměrem projektu bylo pořízení datových sad uvedených sítí technické infrastruktury v rozsahu odpovídajícím pravidlům DTM PK a jejich zapracování do datového fondu digitální technické mapy. Získané informace budou dále využity pro účely správy města, mj. prostřednictvím GIS SW, jehož pořízení je také součástí předkládaného projektu. Pořízené informace budou v datovém skladu DTM PK dále udržovány na základě vyhlášky o vedení technické mapy města a budou využity i jako podklad pro pasportní evidence města.

Celkové náklady na realizaci projektu činily více než 1,5 milionu korun a byly z devadesáti procent hrazeny Plzeňským krajem.

Děkujeme!